

周日主场迎战重庆力帆 建业渴望上演“二重揍”

本报讯(记者 刘超峰)本赛季中超联赛至今,建业队主场仅仅获得一场胜利,这对于昔日主要在主场抢分的建业子弟兵来说,无疑是难以启齿的尴尬记录。如今联赛已经进行22轮,中超已经进入残酷的收官阶段,接下来的主场战役对于建业来说主场是关键。本周日,建业将继续坐镇主场迎战已经安全上岸的重庆力帆,首回合建业队客场拿下重庆力帆,如今全体将士更希望回到主场续写胜利,实现今年两回合双杀对手,一款非官方的赛前海报“二重揍”更耐人寻味,寓意今年联赛双杀对手的决心。

上轮客场建业挑战卫冕冠军,在缺少巴索戈和戈麦斯等绝对主力的情况下,全队打得并非一塌糊涂,最终1:2负于对手,尤其是二次引进的外援里卡多完成了加

盟建业的首秀,尽管里卡多没有进球,但几次高质量的射门也颇见功底,都险些攻破对手的大门。从广州回来之后,全队马不停蹄开始备战周日与重庆力帆的比赛,令中原球迷欣喜的是,巴索戈的伤势并不严重,经过一周的休整之后,本周日有望重新披挂上阵,但在前锋攻击线的人员选择上,亚森是继续变阵还是固守原来的攻击线,都将是教练组面对的一个艰难的选择。

魔鬼的八月中超开始了一周三赛的节奏,对于阵容并不厚实的球队而言,阵容轮换也在考验着每一个教练的功底。上周末,当亚森与张外龙分别带队挑战争冠双雄,两位主帅做出了一致的选择。亚森毫不犹豫令旗一挥,巴索戈与戈麦斯两大核心作壁上观。张外龙更是把健康的“小摩

托”费尔南多和卡尔德克整场雪藏,很显然,这是一种战略性放弃,目的正是为了将更好的状态留到更可能拿分的比赛。最终,建业与力帆均在客场一球小负于强敌,成功轮换不丢面子,无疑是两队都能接受的结果。毕竟他们早已把注意力瞄准8月20日即将于航体上演的这一战了。

联赛首回合,建业做客重庆凭借巴索戈的出色表现以及萨利赫和胡靖航的进球,以3:2拿下重庆力帆,让主场作战的力帆心情很不爽,如今回到建业主场,力帆憋着一股劲誓要挽回颜面,加上最近力帆状态不错,主帅张外龙复仇之心早已存在,因此本周日力帆与建业的对决,韩国人定要以最强阵容全力出击争胜。

相比基本上岸的张外龙,亚森远没有逃离苦海,目前建业与苏宁、辽宁、泰达和

延边都有降级的危险,好在建业输球的同时,排名靠后的其他队伍也继续不胜,让建业继续停留在倒数第五的位置上。本轮辽宁和天津将捉对厮杀,两队的胜负将对保级形势大有影响。周日建业如能主场拿下力帆,必然大大缓解球队目前的保级危势,也将为提前上岸打下一个良好基础。

建业功臣巴索戈的伤势并无大碍,上轮联赛获得难得的休整机会,建业10号必将以更好的竞技状态回到航体。而力帆的“小摩托”费尔南多也将在航体复出,两位都以速度和技术见长的攻击手同场“竞速”,无疑是本场比赛的最大看点。而一向稳固的后防线如何冻结“小摩托”,将是建业能否取得胜利的关键。这场都非常重要的关键之战,建业能否上演“二重揍”完成双杀,将会吊起中原球迷极高的胃口。



8月17日,中国队球员雷艳溪(右)在比赛中。当日,在菲律宾举行的亚洲女排锦标赛季军争夺战中,中国队以0:3负于韩国队,获得第四名。因为国内大部分高水平女排选手都在各省队备战即将开战的全运会女排决赛,参加本次亚锦赛的中国女排主要由年轻队员组成,实力可能还比不上各省女排,因此被网友戏称为“中国女排十二队”,能打进四强已经是超出预期的成绩了。 新华社发

欧冠:尼斯出师不利

新华社罗马8月16日电 上赛季法甲第三尼斯队晋级2017-2018赛季欧冠正赛的征程遭遇阻碍,他们在16日进行的欧冠资格赛附加赛首回合中客场0:2不敌意甲那不勒斯队。

第13分钟,尼斯队后防出现漏洞,默滕斯接到队友送出的身后球后,晃过出击的尼斯队门将卡迪纳尔,左脚将球送入空门。带着一球优势进入下半场后,那不勒斯踢得更加从容。尼斯队后卫苏凯第65分钟的头球解围击中横梁,险些自摆乌龙。五分钟后,因西涅与默滕斯在对方禁区附近打出精妙配合,突入禁区的默滕斯遭对方犯规,若日尼奥点球一蹴而就。尼斯队在第79分钟再遭打击。科杰洛在一次争抢球的过程中踢到那不勒斯球员脚踝,被主裁判直接出示红牌罚下。对判罚不满的前锋普利尼奥到第二张黄牌,同样被罚出场。

当日进行的另外四场较量中,巴沙克谢希尔1:2不敌塞维利亚,贝尔谢巴工人2:1击败马尼拉,凯尔特人5:0完胜阿斯塔纳,奥林匹亚科斯2:1战胜里耶卡。

权健新星张修维 醉驾撞车被刑拘

新华社天津8月17日电 权健新星张修维“醉驾事件”再有新进展。根据天津警方17日发布的“情况通报”,张修维因涉嫌危险驾驶罪被天津市公安局和平分局依法刑事拘留。

通报说,8月16日中午,张某某因涉嫌醉酒(经检验血液酒精含量为189.3mg/100ml)驾驶机动车被公安交管和平支队贵州路大队移送公安和平分局五大道派出所进一步审理。经工作查明,8月15日凌晨,张某某醉酒驾驶机动车在和平区岳阳道与昆明路交口处与停放在路边的6辆机动车发生碰撞,事故造成7辆机动车受损,无人员伤亡。张某某对上述事实供认不讳。16日晚,张某某因涉嫌危险驾驶罪被公安和平分局依法刑事拘留。

张修维是天津权健乃至中国足球的新星,曾担任U16国少队队长,也是1995国青队的中场核心,被球迷誉为“中国魔笛”。作为权健主帅卡纳瓦罗的爱将,张修维本赛季表现突出,在中场好手云集的权健队逐渐占据了主力位置。在U22国家队,张修维的表现也得到球迷的认可,被认为是国家队未来的可用之才。

目前,权健俱乐部尚未对张修维事件表态。相信除了法律的制裁,等待张修维的还有来自俱乐部方面的处罚,其职业生涯将因“醉驾事件”受到重大影响。

象棋棋协大师赛 郑州站明日开赛

本报讯(记者 刘超峰)明天,由中国国际象棋协会主办、河南弈缘轩文化传播有限公司承办的2017年全国象棋棋协大师赛(郑州站)比赛在郑州市江南春温泉度假酒店开赛,届时来自全国各地的600余名选手齐聚郑州一决高下,全部比赛将于本月21日结束。

本次比赛按等级、男女分组,共设13个组别,由中国国际象棋协会颁发的棋士证书为依据编组,共进行9轮比赛。参赛选手根据胜率晋升级,最高可晋升为棋协大师(中国国际象棋协会最高等级称号)。各组别参赛人数80(含)以内录取前八名,80名以上录取前16名,颁发奖状,前三名颁发奖杯,参赛人数不足八人则酌情减少录取名次。

省青少年羽毛球赛开拍

本报讯(记者 刘超峰)昨天,由河南省体育局主办,省社会体育管理中心、许昌市体育局、禹州市政府、省全民健身协会、省羽毛球协会共同承办的“体彩·诺冠杯”第十二届河南省青少年羽毛球锦标赛在禹州市新体育馆开赛。

本次比赛为期5天,共设置团体赛、双打比赛、个人赛3个大项、18个竞赛组别。所有参赛人员必须是在省羽毛球运动协会注册的河南省籍(学籍)青少年羽毛球运动员,共有来自全省各地的49支代表队691名运动员参赛。

据了解,河南省青少年羽毛球锦标赛是省内羽毛球的顶级赛事,是检验项目发展水平、发现优秀后备人才的有效途径,自2004年以来,已经成功举办十一届,参与人数逐年增多,赛事规模不断扩大,受关注度越来越高。本届比赛参与人数691人,创历届最高。



西班牙超级杯:皇马双杀巴萨

新华社马德里8月16日电 西班牙超级杯足球赛16日结束次回合的争夺。皇家马德里队主场以2:0战胜巴塞罗那队,以5:1的总比分捧起超级杯。

首回合皇马在客场以3:1击败巴萨。本轮回到伯纳乌,尽管克·罗纳尔多因红牌遭遇停赛,贝尔也坐上替补席,但阿森西奥的世界波和本泽马的进球还是助“白衣军团”轻松击败老对手,继上赛季西甲和欧冠冠军以及今夏的欧洲超级杯冠军后捧起又一座奖杯。

首轮在诺坎普打入一球的阿森西奥本场首发出场,并再度建功。开场第4分钟,他在25米开外突施冷射,皮球直挂球门死角,巴萨门将特尔施根根甚至来不及做出反应。第39分钟,本泽马接马塞洛传球,在乌姆蒂蒂的防守下转身射门破网,将比分定格为2:0。

巴萨在下半场原本有机会扳回一球,但梅西的劲射被纳瓦斯扑出,苏亚雷斯的补射又打在了门柱上,最终加索尔射门只能无奈接受败局。皇马两回合双杀巴萨,历史上第10次赢得西班牙超级杯冠军。



聚焦全运会

激流回旋比赛宜阳激战 四川福建选手各夺一金

本报讯(记者 陈凯)昨日,第十三届全运会皮划艇激流回旋决赛阶段的比赛,在宜阳展开第三个比赛日的争夺,两个项目的金牌于当日产生。经过激烈角逐,最终四川选手李露获得了女子单人皮艇的金牌,福建组合叶泳涛/黄永泽则在男子双人划艇项目上折桂。

本届全运会皮划艇激流回旋决赛阶段的比赛15日开赛为期4天,共产生5块金牌。前两天为本次比赛的预赛,昨天共进行女子单人皮艇和男子双人划艇两个项目的决赛。据了解,已是第三次参加全运会的四川选手李露在女子单人皮艇半决赛的成绩并不理想,以126.57秒的成绩排在第五位。但在决赛中,她最终以116.58秒的成绩夺冠。“预赛和半决赛成绩并不是很好,也一直在调整,想把最好的状态发挥到最有价值的比赛中。”首次站上全运会最高领奖台的李露颇有感触地说。山东队的任焯以121.10秒获得亚军,湖北选手李彤以122.30秒获得季军。

另据了解,福建的叶泳涛和黄永泽是一对老搭档,他们也参加了三届全运会。本届全运会男子双人划艇决赛,他们战胜了广州亚运会冠军胡明海和舒俊榕,以116.90秒的成绩拿到了冠军,这也是这对“老搭档”首次获得全运会金牌。

自行车运动员游跑两项 河南“骑手”摘得一铜

本报讯(记者 陈凯)昨天,第十三届全运会自行车运动员游跑两项全能比赛,在秦皇岛落下帷幕。我省自行车女“骑手”魏苗发挥出色,最终收获了女子自行车运动员游跑两项全能比赛的铜牌。

据了解,与马术运动员游跑两项全能比赛一样,本次自行车运动员游跑两项全能比赛则是为了给国家铁人三项队进行跨项目选材。达到国家自行车运动员一级标准及以上的选手才能报名参加本届全运会自行车运动员游跑两项全能比赛。该项比赛设有男子游泳400米(泳姿不限)、3000米跑;女子游泳400米(泳姿不限)、1500米跑,共四个小项,根据游泳和跑步两个项目的综合成绩决出最终的名次。全国共有16名男、女运动员参加了本届全运会自行车运动员游跑两项全能比赛,河南自行车队共派出3名选手参赛,经过激烈角逐,最终,女选手魏苗发挥出色,获得了女子自行车运动员游跑两项全能比赛的铜牌。

据了解,跨项选材是国家体育总局借鉴世界体育强国的成功经验,提高我国运动员选材成功率和训练有效性的一种尝试。为此,第十三届全运会增加了5项全能比赛,除了已经结束的马术运动员游跑两项全能、自行车运动员游跑两项全能两项比赛外,还将进行田径运动员跑游两项全能、跑跳两项全能、游泳运动员骑跑两项全能3个项目的比赛。

河南男篮靠什么领跑NBL?

本赛季全国男子篮球联赛(NBL)常规赛已接近尾声,河南赊店老酒男篮凭借19胜4负积42分的优异成绩,暂时排名联赛积分榜首位,担当“领头羊”。上赛季,河南男篮最终取得了第三名的好成绩,本赛季这支球队更上一层楼,截止到目前已经连续14轮领跑积分榜。在本赛季常规赛还剩3轮就将结束的情况下,河南男篮如能继续保持目前良好的势头,斩获本赛季NBL常规赛冠军也理应在情理之中。从外援的个人能力,到本土球员的整体实力,河南男篮均不是本赛季NBL诸强中最强的,但就是这样一支以年轻人担纲的队伍,却把提升球队成绩的诸多因素整合到最佳,河南男篮本赛季担当“领头羊”自然也就水到渠成。

能守擅攻大小外援配合默契

本赛季河南男篮的外援引进可谓相当成功,大小外援克里斯和约什尽管身价不是联盟最高,但前者能守后者擅攻配合相当默契,两位外援对于河南男篮的作用以及同队友的磨合程度堪称联盟最佳。

身高2米11的大外援克里斯是一位来自美国的黑人外援,加盟河南男篮是其第一次出战中国职业男篮联赛。虽然是NBL的“新兵”,但他此前在法国、德国等欧洲联赛效力的经历为他带来了丰富的临场经

验,尤其是在防守上。截至目前,克里斯场均能抢下15.13个篮板,排名篮板数排行榜的第五位,同时他还有场均25.74分的人账,排名场均得分排行榜第11位。有了克里斯在5号位的坐镇,河南男篮如同在内线构建起了一道防守“铁闸”,同时他的得分也能成为球队输送不少“火力”。

与初来乍到的克里斯不同,约什则是中国篮球迷的“老熟人”,他曾在青岛、佛山、吉林等多支CBA球队效力过。身高1米80的约什同样来自美国,作为后卫,他超强的突破和投射能力往往会给对手带来致命一击。截至目前,约什以场均40.2分的得分,高居得分排行榜的第二位,精准的三分球更是他摧城拔寨的“利器”,目前他一共命中了142个三分球,高居三分球排行榜的首位,约什堪称河南男篮的“库里”。

全队均衡队伍打出整体篮球

“高效”的两位外援对河南男篮帮助巨大,但是球队目前能打出常规赛第一的好成绩绝不是仅仅依靠两位外援。姜宇星、闵庆飞、陈昱翰、王龙飞等本土球员也经常能有得分上双的表现,正是他们的出色发挥才使得河南男篮不至于像有些球队患上“外援依赖症”。

虽然河南男篮是一支年轻人担纲的球队,但是随着这几个赛季锤炼,球队也在一个台阶地进步着。愈发趋于均衡的河南男篮打出了精彩的整体篮球,外援、本土球员均能出色发挥,才是这支球队本赛季迎来爆发的根本原因所在。

注重培养新鲜血液源源不断

注重人才培养,是河南男篮队中不断涌现新人的根本保证。从曾经的姜宇星到现在的王龙飞,“新鲜血液”源源不断地注入河南男篮这支队伍当中,保证不断更新提升战斗力。

今年26岁的王龙飞是河南男篮本赛季引进的一名内援,身高1米90的他是土生土长的河南人,其最吸引人之处便是“业余背景”。去年举行的河南省业余男子篮球联赛,代表洛阳队出战的王龙飞凭借出众的能力引起了河南男篮的注意,也因此获得了家乡球队的签约,从一名业余球员变成了一名职业球员,实现了个人篮球生涯的“质变”。

本赛季NBL,是王龙飞征战职业男篮联赛的首个赛季,经过前几轮的适应之后,他很快找到状态,逐渐

成为河南男篮稳定的本土球员得分点,尤其是在对阵陕西、安徽、贵州等实力强劲的球队时,王龙飞多次打出得分接近20分的高分,为球队取胜立下汗马功劳。目前,王龙飞场均得到10.17分,成为姜宇星之后,河南男篮阵中得分第二多的本土球员。

有人说签下王龙飞是河南男篮本赛季最成功的一次“淘宝”,不过河南男篮良好的培养环境才是王龙飞能在其首个职业赛季就迎来腾飞的关键。

本报记者 陈凯文/图

